

## NewsRelease

## Launch of New Pachinko Machine CR Yu-Gi-Sei Million Arthur 199ver.

FIELDS CORPORATION (Head office: Shibuya-ku, Tokyo; Chairman, President and Group CEO: Hidetoshi Yamamoto) announces the nationwide release of a new pachinko machine, *CR Yu-Gi-Sei Million Arthur 199ver*.



## **Product information**

1. Product name	CR Yu-Gi-Sei Million Arthur 199ver.
2. Delivery schedule	September 2018 to pachinko halls throughout Japan
3. Copyright	©2012-2018 SQUARE ENIX CO., LTD. All Rights Reserved.
	©UNIVERSAL ENTERTAINMENT ©MIZUHO
	Manufactured by MIZUHO CORP.
	Sold by FIELDS CORPORATION
4. IP	Million Arthur
	(Reference) The official Million Arthur website can be found at:
	http://portal.million-arthurs.com/ (Japanese language only)

 $<sup>\</sup>boldsymbol{\ast}$  Unauthorized reproduction or usage of images is strictly prohibited.